

省安委会考核督查组 考核我市安全生产工作

本报讯 1月4日至6日，省安监局副局长陈忠伟带领省安委会第十考核督查组，对我市上年度安全生产工作进行考核，并开展安全生产大检查深查安全隐患大整治专项行动督查。

4日至5日，考核督查组分别来到句容市和丹徒区，抽查企业，检查相关台账资料，听取当地2016年度安全生产工作情况汇报。昨天，考核督查组听取镇江市2016年度安全生产工作情况汇报，副市长孙晓南出席会议。

2016年，我市实现了事故起数、死亡人数连续15年“双下降”，未发生重特大和有影响的生产安全事故，是全省未发生较大事故的3个地级市之一，全市安全生产形势总体稳定趋好。截至目前，我市先后派出检查组416个，出动检查人员1645名，检查企业和场所1892家，查出隐患2843条、整改2705条，整改率95%，行政处罚立案906件、处罚金额15万、停产停业18家、关闭取缔1家。

陈忠伟充分肯定和高度评价了我市2016年度安全生产工作，他希望在下一步的工作中，镇江市能够突出重点行业和领域，推进安全生产专项整治，抓住目标导向、问题导向，采取措施、多管齐下，切实抓好安全生产大检查，加强基层能力建设，确保安全生产形势稳定趋好。（章群 姜萍）

周末一雨一晴 下周天晴降温

本报讯 受暖湿气流影响，我市从4日傍晚开始出现较明显降雨。这场降雨对空气中的污染物起到了有效的沉降作用，从元旦起持续几天的霾逐渐消散，空气质量转为优良。根据最新气象数据显示，今天仍有雨，周日将迎来晴好天气。

昨天，淅淅沥沥的雨一直下，受降雨影响，气温也比较平稳，早晨最低气温7.0℃，白天最高气温9.5℃。夜里开始雨势会变大，今天阴有中雨，偏东风4级左右，最低气温9℃到10℃，最高气温11℃到12℃。雨天路滑，市民出行一定要注意行车安全。

据气候专家预测，1月中旬也就是“三九”，气温会由前期的偏高转为偏低。预计8日至10日，冷空气将影响中东部地区，大雾和霾要散。北方多地日均气温将下降4~8℃，江淮、江汉、江南北部等地降至1~3℃。气象资料显示，下周受冷空气影响，我市气温也会明显下降。（记者 杨佩佩）

丹阳以执纪问责促依法行政

本报讯 2016年以来，丹阳市纪委牢牢把握运用监督执纪“四种形态”，严格执行《党纪处分条例》《党内问责条例》等党内法规，坚持“挺纪在前”，切实加大行政过错问责力度，以问责作为推进依法行政的有效抓手，做到有责必问，问责必严。共对环境监察、招投标监管、安全生产事故等方面存在失职失管等问题的1个责任单位和15名相关责任人员进行了问责处理。其中：通报2人，诫勉11人，停职检查1人，责令辞职1人；对一家责任单位作出书面检查的问责处理。（方欣 李朝霞）



盲道全被占

昨天，电力路中央大街段，盲道全被伞架和电动自行车占据，形同虚设。

陶春 摄影报道



为了更好地促进幼儿园与家长之间的交流，昨天，桃花山庄幼儿园开展了幼儿英语展示活动。孩子和家长们在参与中感受快乐，享受学习的幸福。

栾继业 摄影报道

发展动能增强 经济质态优化 京口经济转型升级稳步前行

本报讯 2016年12月30日，总投资1.5亿元的中储粮内港池码头开工，将建设5个千吨级泊位及相关配套设施。京口区谏壁街道经济中心主任蒋瑾介绍，该项目为总投资20亿元的中储粮三期的子项目。在内港池码头建设的基础上，中储粮三期将建设5万吨立筒仓、8万吨浅圆仓、港口物流、10万吨油罐、物流服务中心、菜籽压榨等一系列项目。

“中储粮三期实现了当年落户、当年开工，项目全部竣工后每年可新增营业收入68亿元。”蒋瑾告诉记者，新民洲港2016年3月开港以来，全年实现进口木材168方、销售收入12亿元，跻身全国木材进口港前10强，列第9位，相当于太仓港5年、大丰港10年走过的历程，被市委书记夏锦被誉为“中林速度”。2017年新民洲港的目标是：实现进口木材300万方、销售收入30亿元。过去的一年，京口充分放大自身优势，签约落户56个亿元以上项目，力促签约项目早动工、在建项目早投产，发展后劲持续增强。

实现新发展，一切在于干。2016年，京口区上下在挑战中奋力向前，在困难中稳步前行。强化转型升级，经济质态更加优化。“随着深入打造现代服务业高地，预计京口三次产业比重为0.3:26.7:73，产业结构更趋合理。”该区发改和经信委主任虞军介绍，2016年，京口新经济增长迅速，成功举办中国（镇江）香醋文化旅游节、中国（镇江）游戏行业投融资交易会，京口成为中国物联网金融峰会永久会址，打响了会展经济品牌；率先创建“互联网+物流+政府服务”产业化发展平台，引进总部经济企业141家；中国中小企业信息产业园入驻电子商务及平台企业达3400余家。与此同时，企业转型步伐加快，鼎胜新材、鸿泰钢铁预计利税总额分别增长61%、92%；蓝舶科技公司、茴香豆网络科技公司实现上市。

突出创新驱动，科技支撑更加有力。京口区科技局局长薛莲透露，该区研发投入占比达2.68%，万人发明专利拥有量突破76件、位居全省前列。新增高新技术企业6家、省著名商标2件。校地合作立项市级以上科技创新项目25个，建成省级以上企业研发机构2家。人才加速集聚，新增省“双创计划”3人、市“金山英才计划”13人，高技能人才780人。创新创业活力迸发，新增科航创新工场、翼咖啡、金港创客工场3个省级众创空间，总数达到4个，在各辖区中名列第一。

此外，该区着力实施以为企业排忧解难为主线的“书记项目”，为落户企业提供一站式服务、保姆式服务，在审批上做“减法”，在服务上做“加法”，在效能上做“乘法”，全年解决困扰企业发展的较大难题140余个，进一步营造了重商、亲商、安商、富商的良好环境，使企业引得来、留得住、见效快、发展好。（方良龙 梅永生）



“85后”捐髓志愿者与欧洲患者配型成功 大陆志愿者首次捐髓救希腊患者

去年全市新增志愿者1000人、捐献11例

本报讯 “等了5年，我‘中奖’了！”昨天的欢送会上，85后造血干细胞捐献志愿者周希涛激动地说。11日他将赴南京捐献造血干细胞，成为我市第60例、江苏省第550例、全国第6240例捐献者。这也是我市造血干细胞捐献志愿者首次与欧洲患者配型成功。

2011年4月，中石油江苏镇江销售分公司员工周希涛，和同事一起参加集中采血，以志愿者身份加入了中华骨髓库。一等就是5年，2个多月前，他接到与一名患者初步配型成功的电话，毫不犹豫答应捐髓。

据了解，与周希涛配型成功的患者远在希腊，这是我市志愿者首次捐献造血干细胞救治欧洲患者，也是大陆地区志愿者首次捐髓救治希腊患者。此前我市曾有两例捐献者，分别捐髓救治了香港、韩国血液病患者。

近年来，越来越多市民加入中华骨髓库，成为大爱之城中的“大爱英雄”。市红十字会相关负责人史寿胜介绍，全国加入中华骨髓库的志愿者人数为200万，我市造血干细胞捐献志愿者已达1.4万元，仅去年新增人数就超过了1000人，较上一年增加了100%；全省累计捐献550例，其中我市捐献59例，占比超过10%，仅去年捐献11例，是历年来最多的。

昨天，市文明办、团市委、市红十字会、中国石油江苏镇江销售分公司举行镇江市第60例造血干细胞志愿者周希涛（左一）赴希腊捐献欢送会。



昨天，市文明办、团市委、市红十字会、中国石油江苏镇江销售分公司举行镇江市第60例造血干细胞志愿者周希涛（左一）赴希腊捐献欢送会。

文雯 王星 摄

镇江高专护理专业大学生 主动救护路边晕倒老人

本报讯 最近两天，本地论坛上一则《镇江再现最美护士，最美警察》的网帖引起了广大网友的关注，很多网友为关心、救护老人的护士和警察点赞。

记者了解到，事情发生在1月3日的早晨，陈林霞正在去上班的途中，她看到路边的台阶上坐着一位老人，老人的脸色苍白，双眼紧闭，看起来很不舒服。凭着直觉，陈林霞判断老人身体有恙，于是立刻走到老人身边开展

“问诊”，她一边询问，一边习惯性地拉着老人的手开始数脉搏。

得知老人患有高血压且曾有脑梗塞后，陈林霞拉着老人的手安慰老人，帮她放松心情，同时观察老人的病情发展，直到民警赶来，将老人送往医院。

得知自己救护老人的事收到网友们的点赞和好评，陈林霞

觉得有些不好意思。她表示她只是做了自己应该做的事情，“作为一名护理专业的大学生，一名准护士，一名中共预备党员，见到身体不舒服的老人坐在路边，我没有理由不上去帮忙。”

记者了解到，在镇江高专卫生护理学院，像陈林霞这样在实习期间就表现出强烈的责任心和爱心的护理专业大学生，并不是个例。学院不少护理专业的大学生在我市各大医院的实习期间，用自己的实际行动，受到了医院和病患家属的好评。

（孙晨飞 江志堃 马芹）

多家企业靠尖端技术“闯天下”

（上接1版）在丹徒新城管委会党委书记江达贤看来，高端装备制造业是集群化产业，园区发展应该本着错位发展的原则，按照上下游延伸与配套的思路，引进龙头企业制造企业，形成市场竞争优势明显、专业化程度高、产业链完整、上下游配套齐全、创新能力较强的高端装备产业发展新格局。

今年以来，园区紧紧围绕产业定位，加强产业的规划、引导和提升，主要经济指标均完成序时任务。其中，固定资产投资完成59亿元，增幅为18.5%；应税销售完成105亿元，增幅为10.3%；入库税收全年完成2.6亿元，增幅同比增长10.1%。

数据背后是园区坚持以特色为灵魂，坚持聚集技术、资本等创新要素，加快科技平台建设，着力提升发展质量和效益所做的努力。总投资87亿元的热电联产项目和总投资30亿元的平安金融电商产业园正在开工建设；应税销售完成得益于园区重点企业的稳定和增长，如沃得重工及时由工程机械转向农机，2016年1~11月实现销售25亿元，

比同期增长将近8亿元；恒顺集团应税销售达到11亿元，增幅10.9%；帝高力装饰材料（江苏）有限公司2016年销售7.9亿元，实现利税5500万元，连续两年获得北美地区绿色生产、营销大奖；2015年底新入围的定报企业龙顺股份通过建立找铝网网络交易平台，实现销售12亿元飞跃，而上一年该企业应税销售只有7000万元左右。

丹徒区高端装备制造产业园，规划面积20平方公里，主导产业为工程机械、电子电气设备。在过去一年，园区五大工程

基本完成。在市场化运作方面，采取管委会+城投公司+企业自筹等筹资方式，进行标准厂房建设，目前5万平米的三集标准厂房已经竣工，去年新增规模企业5家，新增亿元企业2家。产业项目引进方面，金和环保项目、味佳园食品两个项目已经即将投产，金陵能源已经开工建设。在招引项目方面，狠抓招商，做好产业培育，已签约项目4个，分别是金润游艇、沃华玛建材、海猫电动车、宝源汽配。“新的一年里，园区将继续从产学研合作、环保评审、人才引进、税费优惠等方面给予入园企业以支持。”江达贤如是说。

（张之琪 朱则野 崔宁华）

镇江市人民代表大会常务委员会关于任命张叶飞同志为镇江市副市长的决定

（2017年1月6日镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议通过）

根据镇江市人大常委会主任会议的提请，经镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议审议，决定任命张叶飞同志为镇江市副市长，并报镇江市第八届人民代表大会第一次会议备案。

镇江市人民代表大会常务委员会任命名单

（2017年1月6日镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议通过）

任命张新祥为镇江市人民检察院副检察长。

镇江市人民代表大会常务委员会关于接受朱晓明同志辞去镇江市市长职务请求的决定

（2017年1月6日镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议通过）

鉴于朱晓明同志工作变动，根据本人申请，经镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议审议，决定接受朱晓明同志辞去镇江市市长职务的请求，并报镇江市第八届人民代表大会第一次会议备案。

镇江市人民代表大会常务委员会关于接受俞波涛同志辞去镇江市人民检察院检察长职务请求的决定

（2017年1月6日镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议通过）

鉴于俞波涛同志工作变动，根据本人申请，经镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议审议，决定接受俞波涛同志辞去镇江市人民检察院检察长职务的请求，并报镇江市第八届人民代表大会第一次会议备案。

镇江市人民代表大会常务委员会关于张叶飞同志代理镇江市市长的决定

（2017年1月6日镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议通过）

鉴于朱晓明同志已辞去镇江市市长职务，根据镇江市人大常委会主任会议的提名，镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议经过审议，决定由张叶飞同志代理镇江市市长，并报镇江市第八届人民代表大会第一次会议备案。

镇江市人民代表大会常务委员会关于张新祥同志代理镇江市人民检察院检察长的决定

（2017年1月6日镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议通过）

鉴于俞波涛同志已辞去镇江市人民检察院检察长职务，根据镇江市人大常委会主任会议的提名，镇江市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议经过审议，决定由张新祥同志代理镇江市人民检察院检察长，并报江苏省人大常委会、江苏省人民检察院和镇江市第八届人民代表大会第一次会议备案。

共话新区航空航天产业新发展

（上接1版）近年来，新区航空航天产业发展取得长足进步，市委、市政府、新区党工委、管委会感谢院士专家在其中的帮助和支持，正是由于他们在战略上、思想上、技术上的悉心指导，新区航空航天产业才真正走上发展的快车道。

谈及未来新区航空航天产业发展，秦海涛认为要保持理性的产业定力、注重成本的市场效益、坚持特色的战略路径，进一步聚合高端人才，加强与院士专家对接，进一步融合高端产业，加强与央企、军企、地方企业对接，进一步创设高端资源，在军民融合创新驱动上书写发展新篇章。同时要着力破解民企的困顿门槛，提供热情周到的服务，打造更优越的营商环境。

在航空航天产业发展上，新区加强顶层设计，规划引领，编制了《十三五航空航天产业发展规划》，进一步理清产业发展方向、思路、重点和举措。通过参加珠海航展、举办飞行器挑战赛等多渠道扩大影响力，高起点打造基础设施，实现产业集聚新突破。

（王双魁 李朝阳 李明）